



Асоціація міст України

Вул. Січових Стрільців, 73,
11 поверх, м. Київ, 04053

На № 5-572/3 від 25.09.2017

У Головному квартирно-експлуатаційному управлінні Збройних Сил України відповідно до компетенції на виконання резолюції Прем'єр-міністра України від 26.10.2017 № 39597/1/1-17 розглянуто звернення Асоціації міст України щодо забезпечення реалізації завдань децентралізаційної реформи.

Стосовно зазначених питань інформуємо відповідно до компетенції.

До пунктів 3, 4 звернення, щодо прийняття законопроектів "Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо розширення повноважень органів місцевого самоврядування з управління земельними ресурсами та посилення державного контролю за використанням і охороною земель" (реєстр № 4355) та "Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо управління земельними ресурсами в межах території об'єднаних територіальних громад" (реєстр № 7118), в цілому до пропозицій зазначених у зверненні (у разі їх опрацювання відповідно до діючого законодавства) заперечень не має.

До пункту 31 щодо скасування пільги зі сплати земельного податку суб'єктам космічної діяльності та літакобудування надані державою та зобов'язати Міністерство оборони України неухильно сплачувати земельний податок або передбачити у проекті Державного бюджету України на 2018 рік кошти місцевим бюджетам на компенсацію сплати земельного податку Міністерства оборони України.

Міністерством оборони України станом на 20.11.2017 сплачено земельного податку на суму 24775864 гривні за землі оборони Луганської, Хмельницької, Волинської, Закарпатської, Чернівецької областей та Білгород-Дністровського району Одеської області загальна площа земельних ділянок становить 96,7 тис. га, що становить лише 18 відсотків від загальної площі земель оборони, відміна пільги суттєво збільшить навантаження на бюджет Міністерства оборони України.

З метою вирішення зазначеного питання пропонується в державному бюджеті України передбачити кошти на компенсацію сплати земельного податку місцевим бюджетам.

Особливу гостроту порушене питання має під час проведення антитерористичної операції.

Просимо врахувати.

Начальник Головного квартирно-експлуатаційного
управління Збройних Сил України
полковник

О.А.ГАЛУШКО